



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
IF BAIANO *CAMPUS SERRINHA***

Estrada Vicinal de Aparecida, s/n, Bairro Aparecida, Serrinha - Bahia, CEP: 48700-000  
E-mail: [gabinete@serrinha.ifbaiano.edu.br](mailto:gabinete@serrinha.ifbaiano.edu.br)

**RETIFICAÇÃO Nº 01, DO EDITAL Nº 102, DE 09 DE AGOSTO DE 2017**

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto nas áreas de Educação Física e Agronomia/Agroecologia para o Campus Serrinha, instituída pela portaria interna nº 46, de 19 de julho de 2017, estabelece a retificação nº 01 do Edital nº 102, de 09 de agosto de 2017, nos termos descritos abaixo mantendo inalterado os demais itens do Edital.

**6. DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO**

Onde se lê,

**6.2.1.** O sorteio para definição dos pontos da prova de desempenho didático será realizado no dia **11 de setembro de 2017, com o primeiro ponto a ser sorteado as 9h e os demais subseqüente** obedecendo ao prazo de no mínimo 24h entre o sorteio do ponto e a realização da Prova de Desempenho Didático. Os dias de sorteio de ponto poderão ser estendido a dias subseqüentes, a depender do número de candidatos inscritos.

Leia-se,

**6.2.1.** O sorteio para definição dos pontos da prova de desempenho didático será realizado a partir do dia **11 de setembro de 2017, conforme cronograma a ser divulgado, com o primeiro ponto a ser sorteado as 9h e os demais subseqüente** obedecendo ao prazo de no mínimo 24h entre o sorteio do ponto e a realização da Prova de Desempenho Didático. Os dias de sorteio de ponto poderão ser estendido a dias subseqüentes, a depender do número de candidatos inscritos.

Onde se lê,

**6.3.** A prova de desempenho didático será realizada no dia **12 de setembro de 2017**, podendo ser estendido a dias subseqüentes, conforme descrito no subitem **6.2.1.**

Leia-se,

**6.3.** A prova de desempenho didático será realizada a partir do dia **12 de setembro de 2017, conforme cronograma a ser divulgado**, podendo ser estendido a dias subseqüentes, conforme descrito no subitem **6.2.1.**

**9. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E RECURSOS**

Onde se lê,

**9.1.** O resultado preliminar contará com o resultado da prova de desempenho didático, da prova de títulos e do total de pontos e será divulgado a partir das **17h** do dia **14 de setembro de 2017**, no endereço eletrônico indicado no subitem **1.2** deste edital.

**9.2.** Os candidatos terão até as **17h** do dia **15 de setembro de 2017**, para interpor recurso contra os resultados divulgados, através do email **selecaoprofessor@serrinha.ifbaiano.edu.br**, mediante preenchimento de formulário específico disponível no **Anexo V** deste Edital.

**9.3.** O resultado definitivo será divulgado a partir das **17h** do dia **18 de setembro de 2017**, no endereço eletrônico indicado no subitem **1.2** deste edital.

Leia-se,

**9.1.** O resultado preliminar contará com o resultado da prova de desempenho didático, da prova de títulos e do total de pontos e será divulgado a partir das **17h** do dia **25 de setembro de 2017**, no endereço eletrônico indicado no subitem **1.2** deste edital.

**9.2.** Os candidatos terão até as **17h** do dia **26 de setembro de 2017**, para interpor recurso contra os resultados divulgados, através do email **selecaoprofessor@serrinha.ifbaiano.edu.br**, mediante preenchimento de formulário específico disponível no **Anexo V** deste Edital.

**9.3.** O resultado definitivo será divulgado a partir das **12h** do dia **28 de setembro de 2017**, no endereço eletrônico indicado no subitem **1.2** deste edital.

Onde se lê,

## **ANEXO VI**

### **CRONOGRAMA**

PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO EDITAL	10 de agosto de 2017
PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	10 de agosto a 13 de agosto de 2017
DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DAS IMPUGNAÇÕES AO EDITAL	14 de agosto de 2017
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	14 a 30 de agosto de 2017
RELAÇÃO DOS CANDIDATOS INSCRITOS	31 de agosto de 2017
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS EM RELAÇÃO AOS CANDIDATOS INSCRITOS	De 31 de agosto 01 de setembro de 2017, as 17h.
RELAÇÃO DEFINITIVA DOS CANDIDATOS INSCRITOS	05 de setembro de 2017
DIVULGAÇÃO DO SORTEIO DO PONTO PARA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	05 de setembro de 2017
SORTEIO DO PONTO PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	11 de setembro de 2017
PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	12 de setembro de 2017
RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DESEMPENHO DIDÁTICO E DA PROVA DE TÍTULOS	14 de setembro de 2017
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS RELATIVO AO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA	De 14 a 15 de setembro 2017

DESEMPENHO DIDÁTICO E DA PROVA DE TÍTULOS	
RESULTADO DEFINITIVO	18 de setembro de 2017

Leia-se,

**ANEXO VI**  
**CRONOGRAMA**

PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO EDITAL	10 de agosto de 2017
PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	10 de agosto a 13 de agosto de 2017
DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DAS IMPUGNAÇÕES AO EDITAL	14 de agosto de 2017
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	14 a 30 de agosto de 2017
RELAÇÃO DOS CANDIDATOS INSCRITOS	31 de agosto de 2017
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS EM RELAÇÃO AOS CANDIDATOS INSCRITOS	De 31 de agosto 01 de setembro de 2017, as 17h.
RELAÇÃO DEFINITIVA DOS CANDIDATOS INSCRITOS	05 de setembro de 2017
DIVULGAÇÃO DO SORTEIO DO PONTO PARA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	05 de setembro de 2017
SORTEIO DO PONTO PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	A partir de 11 de setembro de 2017
PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	A partir de 12 de setembro de 2017
RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DESEMPENHO DIDÁTICO E DA PROVA DE TÍTULOS	25 de setembro de 2017
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS RELATIVO AO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DESEMPENHO DIDÁTICO E DA PROVA DE TÍTULOS	De 25 a 26 de setembro 2017
RESULTADO DEFINITIVO	28 de setembro de 2017

Comissão do Processo Seletivo  
Portaria nº 46, de 19 de julho de 2017.